
ルームキャリアー取付説明書 対応車種： NV350キャラバン　プレミアムGX

●付属品●　300mmアルミレール×２、1000mmアルミレール×２、フロントレール取付土台、フロント取付ステー（Ｌ型）×２、
 リア取付ステー（Ｔ型）×２、キャリアーバー×２、キャリアーパッド×４、キャリアー取付グリップボルト（8x20mm）×４、
 ステー取付グリップボルト（6x10mm）×８、レールエンドキャップ×８、レール用移動ナット×８、
 ６ｘ２０mm六角ボルト×２、６ｘ３０mm六角ボルト×１４、６ｘ４０m六角ボルト×２、シム×１２

１～２．純正のキャップを外し、ウェザーストリップゴムを外します。　
３．付属のフロントレール取付土台を写真の向きにインストールします。

株式会社ユーアイ
〒587-0063
大阪府堺市美原区大饗１５８－１
TEL:072-363-8913/FAX:072-363-8914
MAIL:info@ui-vehicle.com
http://www.ui-vehicle.com 

６ｘ２０mm ６ｘ３０mm ６ｘ４０mm

５．フロントレール取付土台の中央穴を6x30mmボルトで固定して下さい。
６．続いて300mmアルミレールを合わせ、進行方向前側の穴を6x40mmボルトで固定して下さい。
７．進行方向後側の穴を見つけ、6x20mmボルトを使用して固定して下さい。

８．レール用移動ナットをレールにはめ込ん
　　で下さい。

　※レール用移動ナットは追加でご購入い
　　ただけます。
　　（価格はお問い合わせ下さい）

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦

⑧ー1 ⑧ー2 ⑧ー3



完 成

9～10．グリップボルト(6x10mm)を使用してフロント
　　　　取付ステー（Ｌ型）を固定して下さい。　
11．キャリアーバーにキャリアーパッド通し、お好みの
　　高さで固定して下さい。
　　(8x15mmブリップボルト使用)

16．手順８同様にレール用移動ナットを取り付けて下さい。
17～1８．手順９～１１同様にグリップボルト(6x10mm)を使用してリア取付ステー（Ｔ型）を固定し、キャリアーバーを固定して下さい。

12．続いて、荷室部ユーティリティナットのキャップを外して下さい。
13．付属のシムをユーティリティナット部分に両面テープ等を使用して固定して下さい。（レール取付時、落下防止の為）
14～15．１０００mmアルミレールを6x30mmボルトを使用して固定して下さい。

※商品には万全を期しておりますが、万一不良等がございましたらお手数ですが、直ちに販売元へご連絡下さい。
　ただし、商品到着後１週間以上経過した商品・既に装着された商品、に関しましては対応しかねますので予めご了承下さい。
※商品改良の為、予告なく仕様変更する場合がございます。予めご了承願います。

●注意事項●

⑱

⑨ ⑩ ⑪

⑫ ⑬ ⑭ ⑮

⑯ ⑰


